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Presseinformation

	Wien, 13. Dezember 2017


Terminaviso: Österreichische Staatsmeisterschaften 

+++ Zeitraum: 14. bis 16. Dezember 2017
+++ Ort: Albert-Schultz-Eishalle, Halle 3, Attemsgasse 1, 1220 Wien
+++ Entscheidung über Meistertitel fällt am 16.12.2017
+++ Freier Eintritt


[bookmark: _GoBack]Eiskunstlauf-Fans aufgepasst: Am Donnerstag, 14. Dezember 2017, beginnen bei freiem Eintritt die Österreichischen Meisterschaften (ÖM) im Eiskunstlaufen. Dann werden die besten Sportler/innen Österreichs in verschiedenen Alterskategorien in den Disziplinen Einzel Damen, Einzel Herren, Eistanzen, Paarlaufen und Synchron-Eiskunstlaufen auf dem glatten Parkett zu sehen sein und ihr Können den Preisrichter präsentieren. 

WEV übernimmt die Austragung anlässlich seines 150-Jahr-Jubliäums

Austragungsort ist die Albert-Schultz-Eishalle in Wien-Donaustadt. Insgesamt haben rund 170 Eiskunstläufer/innen aus ganz Österreich ihre Teilnahme zugesagt. Ausgerichtet werden die ÖM 2018 vom Wiener Eislauf-Verein (WEV). Der Österreichische Eiskunstlaufverband Skate Austria hat dem WEV diese Aufgabe anlässlich seines 150-Jahr-Jubiläums übertragen. Der Präsident des Wiener Eislauf-Vereins, Ing. Walter Leschetizky, freut sich über diese Anerkennung der großen Leistungen des WEV: „Der WEV stand an der Wiege des internationalen Eislaufsports und hat maßgeblich zu seiner Entwicklung beigetragen. Seine Sportlerinnen und Sportler haben durch Jahrzehnte die größten Erfolge im Eiskunstlauf bei Olympiaden, Weltmeisterschaften und Europameisterschaften erzielt. Es ist eine Ehre für uns, dass mit der Übertragung der österreichischen Meisterschaften anlässlich unseres 150-Jahr-Jubiläums diese Leistungen entsprechend gewürdigt werden.“

Große Kür am Samstag

Die finalen Entscheidungen um die Meistertitel fallen mit der großen Kür am Samstag, 16. Dezember 2017. Besonders spannend wird es in der Meisterklasse der Damen: Die 


sechsfache Meisterin, österreichische EM- und WM-Teilnehmerin Kerstin Frank aus Wien wird dann u.a. gegen Natalie Klotz aus Innsbruck antreten, die beim internationalen Wettkampf „Ice Challenge“ in Graz vor Kurzem die Bronzemedaille gewann. Den „Minimum Total Element Score“, der die Basisvoraussetzung für eine Teilnahme an den EM 2018 in Moskau ist, hat außerdem Lara Roth aus Salzburg erreicht. 

Junioren, Paarlaufen, Synchron-Eiskunstlaufen

Auch bei den Nachwuchsläuferinnen in der Alterskategorie Junioren (13 bis 19 Jahre) ist ein spannender Wettkampf zu erwarten. Besonders hohe Chancen auf die Goldmedaille haben aufgrund der bisherigen Saisonleistungen Olga Mikutina aus Vorarlberg, Stefanie Pesendorfer aus Linz und Sophia Schaller aus Salzburg. Darüber hinaus wollen die Paarläufer Miriam Ziegler und Severin Kiefer ihren Vorjahrestitel im Paarlaufen und das Salzburger Team Sweet Mozart denselben im Synchron-Eiskunstlaufen bestätigen. 



Update des Zeitplans, Teilnehmer/innen, Resultate

Anfahrt zur Halle 3 der Albert-Schultz-Eishalle 
 

Pressekontakt:
Skate Austria – Österreichischer Eiskunstlaufverband (ÖEKV)
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